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Beginn: 19:00 Uhr Sitzung-Nr: 18/or/007/2011 

Ende: 19:50 Uhr WP.: 2009/2014  

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 25.05.2011 

im Märchenstübchen, Annweilerer Straße 8, 76855 Annweiler-Sarnstall 

stattgefundene 7. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil 

Sarnstall 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 16.05.2011 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 

GemO) 

Alle Ortsbeiratsmitglieder wurden am 16.05.2011 schriftlich eingeladen. 

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied 

Peter Wittmann  

 Ortsbeiratsmitglieder 

Thea Faulhaber  

Irmgard Schneider  

Angelika Steiner  

Katharina Tilgner  

Thomas Walter  

 Stadtbürgermeister 

Thomas Wollenweber  

 Erster Beigeordneter 

Frank Thomas  

 Beigeordneter 

Hans Joachim Fette  

Thomas Hierschbiel  

 Schriftführerin 

Gabi Spies  

 

 

 

 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Einwohnerfragestunde 

 2 Wahl des Ortsvorstehers/der Ortsvorsteherin, Ernennung, Vereidigung und Einführung in 

das Amt 

 3 Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers/der stellvertretenden Ortsvorsteherin, 

Ernennung, Vereidigung und Einführung in das Amt 

 4 Informationen 
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Der stellvertretende Ortsvorsteher begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße 

Ladung und Beschlussfähigkeit fest. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine vorgebracht.  

Danach wurde die Tagesordnung wie folgt erledigt: 

 

 

 1 Einwohnerfragestunde 

 

Eine Bürgerin erkundigte sich nach dem aktuellen Sachstand hinsichtlich des geplanten 

Bahnhaltepunktes „Annweiler-Sarnstall“. Stadtbürgermeister Wollenweber erklärte, dass nach 

seiner Kenntnis dieser bis zum Winter 2011 fertiggestellt sein soll. 

 

Er werde allerdings bis zur nächsten Ortsbeiratssitzung weitere Informationen einholen. 

 

 

 2 Wahl des Ortsvorstehers/der Ortsvorsteherin, Ernennung, Vereidigung und 

Einführung in das Amt 

 

Bei diesem Tagesordnungspunkt übernahm Herr Stadtbürgermeister Thomas Wollenweber als 

Wahlleiter den Vorsitz. 

 

Aus den Reihen der Ortsbeiratsmitglieder wurde Herr Peter Wittmann für das Amt des 

Ortsvorstehers vorgeschlagen. Hinsichtlich des Wahlverfahrens wird auf die, der 

Originalniederschrift beigefügten, gesonderten, Wahlniederschrift verwiesen. 

 

Nach Auszählung der abgegebenen Stimmen war Herr Peter Wittmann mit 6 Ja-Stimmen (bei 6 

abgegebenen Stimmzettel) zum Ortsvorsteher des Ortsbezirks Annweiler-Sarnstall gewählt. 

 

Daran anschließend erfolgte die Ernennung, Vereidigung und Einführung in das Amt durch 

Herrn Stadtbürgermeister Thomas Wollenweber. 

 

 

 3 Wahl des stellvertretenden Ortsvorstehers/der stellvertretenden Ortsvorsteherin, 

Ernennung, Vereidigung und Einführung in das Amt 

 

Nachdem Herr Wittmann nunmehr zum Ortsvorsteher ernannt war, übernahm er ab diesem TOP 

wieder die Sitzungsleitung und gleichzeitig die Funktion des Wahlleiters. 

 

Für das Amt des/der stellvertretenden Ortsvorstehers/in wurde Frau Katharina Tilgner 

vorgeschlagen. Das Wahlverfahren ist in der, der Originalniederschrift beigefügten, gesonderten, 

Wahlniederschrift festgehalten. 

 

Von den 5 abgegebenen Stimmen entfielen 5 Ja-Stimmen auch Frau Katharina Tilgner, die somit 

zur stellvertretenden Ortsvorsteherin gewählt war. 

 

Das Stimmrecht des Vorsitzenden ruhte bei dieser Wahl gemäß § 36 GemO. 

 

Nach Ende des Wahlgangs wurde Frau Katharina Tilgner durch Herrn Stadtbürgermeister 

Thomas Wollenweber ernannt, vereidigt und in ihr Amt eingeführt. 
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 4 Informationen 

 

Ortsvorsteher Peter Wittmann informiert über folgende Angelegenheiten: 

 

 Teilnahme am Osterbrunnen-Wettbewerb (Gewinn –Gutschein über 15,00 Euro) 

 erfolgreicher Seniorennachmittag am 17.04.2011, eventuell sollte nochmals ein 

Seniorennachmittag durchgeführt werden 

 Sachstand Waldflurbereinigungsverfahren, Terminierung voraussichtlich im Oktober 

2011, wenn benötigtes Gutachten vorliegt 

 am Kerwe Montag wird ein Blasorchester aus Brasilien spielen, wobei sich die Stadt 

Annweiler am Trifels bereit erklärt hat einen entsprechenden Zuschuss zu gewähren. 

 

 

 

Nach dem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorlagen, schloss der Vorsitzende um 19.50 Uhr 

die öffentliche Sitzung. 

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

Der Vorsitzende  Die Schriftführerin 
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